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A	szőlőmetszés	fontos	része	az	öntevékenységben,	amely	segít	a	termést	fejleszteni	és	elkerülni	a	károkozókat.	A	művelési	módszer	hajtásainak	mértéke	és	tartozékai	meghatározásához	szokásos	a	koránk	értesítése.	###KORÁNK	ÉRTESZÍTÉSEparaphrased	text	here	###ENDARTICLEA	szőlőtermesztés	életében	a	metszés	kulcslép.	A	helyes	vágáshoz
és	elosztáshoz	azonban	óvatosan	kell	megkötni	az	ereklyét.	Még,	ha	a	legtapasztalt	szőlőműves	is	hibázik,	rájönhet	a	sikerre	annak	érdekében,	hogy	elkerülje	a	hibákat	és	igazítsa	meg	a	metszését.	###SZÖLŐTERMESZTÉS	ELMÉ	LETTÉTEVEL	HOGYAN	ELNEVEZZük	a	szőlőmetszést?	A	szőlőtermelők	általában	más	néven	"szőlővágást"	használnak,
mivel	ebben	a	lépésben	a	szőlőt	vágják	meg.A	szőlőgyümölcstermesztés	az	egyik	legerősebb	és	keresettebb	gazdasági	tevékenység,	amely	a	világ	nagy	részén	elterjedt.	A	sikeres	termesztéshez	rendkívül	fontos	a	szőlő	metszése,	amelyet	gyakran	"sülészet"	nevezünk.	Ez	az	alapvető	lépés	azért	fontos,	mert	segít	megtartani	a	növény	egészséges	formáját
és	optimalizálja	a	terméshozamot.	###MICSINÁLÁSÖSSZEPONTOSÍTÁSAA	minőségi	szőlőtermelés	és	a	megfelelő	metszési	technikák	szorosan	összefüggnek.	A	szőlő	metszésekor	figyelembe	kell	venni	a	növény	fejlődési	ciklusát	és	az	aktuális	igényeit.	A	helyes	metszés	hozzájárul	a	szőlő	egészségi	állapotának	fenntartásához	és	a	terméshozam
növeléséhez.	A	szőlő	metszésekor	figyelembe	kell	venni	a	növény	korát	és	az	aktuális	állapotát.	A	fiatal	szőlőknél	fontos	a	megfelelő	metszési	technika	alkalmazása	ahhoz,	hogy	a	növény	egészségesen	fejlődhessen.	Az	idősebb	szőlőknél	pedig	a	rendszeres	metszés	segít	fenntartani	a	növény	egészségét	és	növelni	a	terméshozamot.	A	szőlő	metszésekor
fontos	figyelembe	venni	a	növény	igényeit	és	a	környezeti	tényezőket.	A	metszés	során	alkalmazott	technikák	és	eszközök	szintén	befolyásolják	a	szőlő	minőségét.	A	megfelelő	metszési	technikával	és	eszközökkel	végzett	munka	hozzájárul	a	szőlő	egészségének	fenntartásához	és	a	minőségi	termeléshez.	A	szőlő	metszésekor	fontos	figyelembe	venni	a
növény	korát,	az	aktuális	állapotát	és	a	környezeti	tényezőket.	A	megfelelő	metszési	technikával	és	eszközökkel	végzett	munka	hozzájárul	a	szőlő	egészségének	fenntartásához	és	a	minőségi	termeléshez.	A	szőlő	metszésekor	fontos	figyelembe	venni	a	növény	igényeit	és	a	környezeti	tényezőket.	A	szőlő	metszésekor	fontos	figyelembe	venni	a	növény
korát,	az	aktuális	állapotát	és	a	környezeti	tényezőket.	A	megfelelő	metszési	technikával	és	eszközökkel	végzett	munka	hozzájárul	a	szőlő	egészségének	fenntartásához	és	a	minőségi	termeléshez.A	szőlő	metszése	az	egyik	legfontosabb	szőlészeti	művelet,	amely	meghatározza	a	tőke	fejlődését,	terméshozamát	és	bogyók	minőségét.	A	megfelelő
időpontban	és	technikával	végzett	metszés	segít	abban,	hogy	a	növény	erős,	egészséges	maradjon	és	bőséges	termést	hozzon.	####	1.	Téli	Metszés	(Alakító	és	Fenntartó	Metszés)	A	téli	nyugalmi	időszakban	végezhető,	általában	január	végétől	március	elejéig.	A	cél	a	termőrészek	kialakítása,	a	tőke	formájának	fenntartása	és	a	megfelelő	egyensúly
biztosítása	a	növény	fejlődésében.	####	2.	Zöldmetszés	(Nyári	Metszés)	A	vegetációs	időszakban	végzett	beavatkozások	segítik	a	tápanyagok	hatékony	elosztását	és	a	jobb	bogyóminőséget.	####	3.	Rövidcsapos	Metszés	Alkalmazható	a	legtöbb	hagyományos	magyarországi	fajtánál,	például	a	Kékfrankos,	Kadarka	és	Olaszrizling	esetében.	A
vesszőkön	2-3	rügyet	hagyunk,	amelyek	az	új	hajtásokat	és	a	termést	biztosítják.	####	4.	Hosszcsapos	Metszés	Ezt	a	metszéstől	ferdén	vágni	kell	a	rügy	felett,	hogy	az	esővíz	ne	álljon	meg	a	sebfelületen.	####	5.	Tippek	a	Sikeres	Szőlőmetszéshez	*	Használj	éles	és	fertőtlenített	metszőollót.	*	Figyelembe	véve	az	előző	évi	növekedést,	igazítsd	a
metszést	a	tőkék	erősségéhez.	*	Távolíts	el	a	metszési	hulladékot	a	szőlőültetvényből,	hogy	csökkentsd	a	betegségek	terjedésének	kockázatát.	###	A	SZÖLŐMETSZÉS	FONTOSASAGÁNAK	KÖRNYEZET	A	szőlőmetszés	fontosaságáról	többet	megtudhatunk	a	következő	szakaszban.A	hobbikerti	gyümölcsfa	metszés	kultusza	nagyon	népszerű,	de	sokan
nem	tudnak	megelőzni	a	túlterhelést.	Általános	szabály,	hogy	a	termőterület	minden	négyzetméterén	20-30	ép	rügy	maradjon	meg,	ami	elég	ahhoz,	hogy	jó	termést	kapjunk.	Ezzel	szemben	a	túlterhelés	kockázatos	módszer,	mert	a	túl	nagy	mennyiség	csalhatja	el	az	áru	minőségét.	Ezt	megoldani	lehet	"váltómetszés"	módszerrel,	amelyet	alkalmazni
kell.	Ez	azt	jelenti,	hogy	a	kétéves	csapon	két	vessző	marad	meg,	és	a	többit	vágjuk	le.	A	megmaradó	két	vessző	közül	a	felső	állású	lesz	a	termőcsap,	amelyen	4-10	rügyet	hagyunk	meg.	Az	alsó	állású	vesszőt	két	rügyre	metteszük	vissza:	ez	az	ugarcsap.	A	következő	évben	a	le-termelt	termővesszőt	levágjuk,	és	az	ugarcsapon	levő	két	rügyből	fejlődött
vessző	közül	a	felső	lesz	a	termővessző,	az	alsó	az	ugarvessző.	A	metszés	kissé	bonyolultnak	látszik,	de	némi	gyakorlattal	könnyen	elsajátítható.	A	Hobbikert	Magazin	szerkesztősége	ajánlja	Bálint	gazda	videós	metszés-tanfolyamát,	amely	100	perc	oktató	videót	tartalmaz.	A	10	házikerti	gyümölcsfa	metszését	bemutató	tanfolyamra	a	WEBUNI	oldalán
lehet	beiratkozni.	A	metszés	eszközeinek	beszerzéséhez	(metszőolló,	ágvágó,	fűrész,	kertészkés)	az	1Kert.hu	webshop	termékeit	ajánlják.	A	Felco	Shop	néven	létrehozott	Hobbikert.hu	szerkesztőségének	munkatársai	ismerik	a	kínálatot,	és	itt	kaphatók	a	profi	kertészek	által	használt	tartós	és	jó	minőségű	szerszámok.
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